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TOYKM JOCTATOYHO COCTMHNTE, YTOOB
HIOJIYYH/IUCH PAaBHBIC TPEYTONLHUKH ?

Kaxue ToOuKk# JOCTATOYHO COETUHUT,
9TOOBI IIONYYHITACH PABHEIC TPEYTONLHUKH?

Otpe3ok AB nenuT nonoiaM Kax sl u3
JIBYX yI710B A B B. 3aKoHUHTE YePTEXK,
9T0OBI HOMYYHAINCH PABHBIE TPEYTONbHUKH.
HazosuTe x0T OB OHY 1IApY
MIOJIyYHBIIMXCS OTPE3KOB.

1) mposemmTe OTPE30OK TaK, YTOOL
HOMY9IHINCH PABHBIE TPEYTONbHHAKH

2) mpoBendTe ABAa OTPE3Ka TaK, HTOOBL
HOIY9HITHCH PaBHBIE TPEYTOJIbHUKHA.

Ha prcyHKe JaHB! IBE€ OKPYKHOCTH C
o6mum nenrpoM O U paBHBIE OTPe3KH AB 1
CD. Kaxue napsl TOYEK JOCTATOIHO
COE/IMHUTE, ITOOBI TTOIyYHITHCh PaBHBIC
TpeyronsHUKH? HagepTrte HX.

W3 kornos otpeska 4B nposenn ydn AN u
BM tak, uto£NAB = :MBA. Ilposenute
HPAMYIO TaxK , 9TO0BI Ha JEPTEKE MOSABUIHUCE
paBHBIE TPEYTOJILHUKH.

QOuenka
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